CERRADURA DE HUELLA DIGITAL
BLOQUEO CON CAMARA

Guia de Instalacion
JKHDF1 Formato sin escala

B Accesory

Tuerca union aa Tapa de
Panel frontal 40/60(mm) Mecanismo bateria Panel frasero Placa trasera Tornillo M5
interior
o’
— (S o iy O
Tornillo Protector pldstico
Barra M5&X12(mm) (solo p/ madera) Placa Tomillo 4.2x25(mm) Baterias AA LLave
solo p/ madera)/
M5&X8(mm)
(solo p/ metal)
1. Apertura de manija Derecha 2. Apertura de manija Izquierda
Hacia dentro - Derecha Hacia afuera - Derecha Hacia dentro - Izquierda Hacia afuera - Izquierda

Inside

Outside
Outside ﬂ

Inside

Outside

Outside

Ajuste la manija derecha y la manija izquierda

Suelte el tomillo con un destomillador y gire 180 grados segun sus necesidades para gjustar la izquierda y la derecha,
fije el atomille después del mango en la direccion correcta.
Nota: NO QUITE EL TORNILLO DEL INTERIOR DEL SOPORTE DE LA MANIJA, DE LO CONTRARIO, NO HAY GARANTIA.

Panel frontal Panel frasero Derecha lzquierda
| g — — =
; 180 g, o6e o5
Do ‘9900 =
O 9, iy
IV =
v .. \ | |
P -l ) I c— ( 3 &=
g of i ‘\ !*! (’
( o T | suettes 1 CTTIMER )| Suelteel
La pqrte \ tornillo y fije i < tomnillo y fije
superior A o) eltomilo | ® el tornillo " "
debe hacera A después de i ® después de - — — —
en la placa inferior [k ~ cambiar o cambiar la
P @ direccion 1 & direccion

www.jako.mx



CERRADURA DE HUELLA DIGITAL
BLOQUEO CON CAMARA

Guia de Instalacion
JKHDF1 Formato sin escala

Ajustar la direccién del pestillo

(de acuerdo a su necesidad, ajustar la direccion del pestillo en el mecanismo)

Placa de mecanismo

1. Desatomille y retire la placa del mecanismo
2. Girar 180 grados el pestillo

Pestillo

mEEIEN

Accesorios para tipos de espesor de puerta

Espesor de puerta disponible 40mm-120mm.

Rangos de espesor de la puerta y CANTIDAD

Cddigo y nombre | Especificaciones(mm)
40-60(mm) 60-80(mm) 80-100(mm) 100-120(mm)
QBc:rro (Cortar la 1 1 1 1
barra segun el C 1) C ) C - C - - C |
espesor de la puerta),
i 25
® Tomillo 4.2x25(mm) m 10 10 10 10
(solo p/puerta de madera) 4.2
i 8
® Tomilo M5x8(mm) o 8 8 8 8
(solo p/puerta de metal) Dm:[ M5
o Tronillo M5 (Cortar el 2 2 0o
tomillo de acuerdo al @:EEEEEJ Or Or 2 @:1:1:1:1:1 2 (ﬂ:l:r:z:z:n:
espesor de la puerta) 2 (ﬂ:n: 2 @:1:1:1:1
O Ciinaro de fiacién
2 2 2
(Cortar de acuerdo 2
al espesor de la = — ——— = — ) = — = —
puerta)
g 40 5 5
Tuerca union B
40/60(mm) 60 2 2
B ]

B Precaucion antes de la instalacién

1. No ejerzas demasiada fuerza 2. Uso las herramientas 3. Use lentes de seguridad 4. Perfore de los orificios de la puerta en
durante la instalacion, para correctas para la para profeger sus 0jos ambos lados de la puerta para evitar
evita danar la cerradura. instalacion cuando faladre agujeros danar la placa de la puerta

] A &

X - X

www.jako.mx



CERRADURA DE HUELLA DIGITAL

BLOQUEO CON CAMARA

Guia de Instalacion
JKHDF1

Instalacion

Formato sin escala

Pasos de Plan frasero

instalacion:

@ Panel frasero

@ Topa de bateria ® Tornillo 4.2x25(mm)/
M5x8(mm)

Figura 1

o Mecanism

]

°c o SSGp

Figura 2

o Panel frontal

_? 9 Tuerca union
40/60(mm)

N0

e

Fijador de

® I«
cilindro

e

%:a > S D °

Figura 3

(1) Figura 1:

1. Divide la cerradura trasera en
cubierta de bateria y panel trasero
para la instalacion

(2) Figura 2:

1. Coloque el mecanismo en la
perforacion de la puerta vy fije
con los tornillos correspondientes

(3) Figura 3:

1. Instale las dos tuercas unién
junto con los fijadores de cilindros
en el panel frontal

@ Placa trasera interior

o Panel frontal

9 Tornillo M5

Figura 4

e Panel trasero

—X%

-
@ I Tomillo
M5x12(mm)

Figura 5

@ AAbattery

@ Battery cover

L
Figure 6

Strike box
(wood door
only)

@ screw 4. 2x25(mm)

@ strike plate

@ Screw 4. 2x25(mm)M5X8(mm)

Figure 7

(4) Figura 4:

1. Inserte la barra en el mecanismo

2. Pase el cable por la placa de la puerta y la
placa inferior frasera

3. Fije la placa trasera interior y el panel frontal
con dos tornillos. (Nota: el simbolo a superior
debe estar hacia A en la placa inferior como
se muestra), los dos en la placa trasera

inferior deben estar hacia el centro de la barra.

B} Puntos de control después

o0 N

(8) Figura 5:

1. Conecte el cable del
panel frontal con la conexion
en el panel trasero

2. Fije el panel frasero a la
placa inferior trasera con 4
tornillos (Nota: asegurese de
que la pasador esté vertical)

de la instalaciéon

. La placa de fuerza estd horizontal con la puerta.
. El pastillo, el cilindro y el cerrojo de seguridad deben funcionar sin problemas y con flexibilidad
. La cerradura frontal es vertical y estable.
. El manija delantera funciona de manera suave y flexible, el cerrojo debe estar en posicién cuando levante la manija
. El cerrojo debe estar en posicion cuando levante la manija frasera y debe retraerse cuando presione la manija

. El pasador gira suave y flexiblemente, el pestillo de seguridad llega a nuestros retracciones, debe estar funcionando

junto con la accién de la perilla.

(6) Figura 6:

1. Coloca las pilas y tapa

de las bateria correctamente

www.jako.mx

(7) Figura 7:

1. Cologue el plastico protector en
el marco de la puerta y luego fije la
placa de impacto con 4 tornillos




